
貯－４ 

岐阜県市町村職員共済組合貯金規則を了として下記のとおり共済貯金への加入を申し込みます。

※マル優は、障害者等に適用されます。

  マル優申告額記入の場合は「非課税貯蓄申告書」を同時に提出してください。
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※定例積立は、毎月の給与から登録した額を控除して積立てます。

※賞与積立は、賞与の支給範囲内で100万円を限度とし、支給時の天引きに限り積立てができます。

　加入月が６月または12月の場合、加入月当月の賞与積立はできません。

※金額の頭部に￥マークをご記入ください。

※積立額は1,000円単位でご記入ください。

千 円

3

百万

\

2 0
万円
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(共済組合提出用)

　　  ○年　　○月　○日

  新 規 加 入 申 込 書

１２

　共済　太郎

　キョウサイ　タロウ

　○○　市役所

フ リ ガ ナ

氏 名

千百万

－

円

 岐阜県市町村職員共済組合理事長　様

加 入 年 月
年 月

所属所名
記 号 番 号

００ ４
組 合 員 証

３６ ５

共 済 貯 金

新規加入申込書 
※加入月が６月・12 月の場合は、加入当月分の「賞与積立」はできません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※加入と同時に｢非課税貯蓄（マル優）｣を申告する場合は、「非課税貯蓄申告書｣及び 

確認書類を添付してください。 

 

解約請求書 

※解約月は、「定例積立」及び「賞与積立」ができませんのでご注意ください。 

(共済組合提出用)

年 月 日

共済貯金を解約したいので請求します。

※解約金を貸付金の償還に充てる場合は、下記に〇印を附してください。
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6 0

償還希望

円千百万

毎　月　の
定例積立額

所 属 所 名

共済　太郎

キョウサイ　タロウフ リ ガ ナ
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※非課税申告をしている場合は、必ず「非課税貯蓄廃止申告書」を添付してください。

※金額の頭部に￥マークをご記入ください。

組 合 員 証
記 号 番 号 〇〇　市役所

退 職 年 月 日 年 月

※解約月は、定例積立及び賞与積立ができません。

0

0 －

0

送 金 口 座

共 済 貯 金 解　約　請　求　書

 岐阜県市町村職員共済組合理事長　様

 

解 約 年 月 年 月

短 期 給 付 金 口 座
日

解約事由が「退職」による場合には、退職年月日の欄に記入してください。

 

※死亡による場合は、｢相続手続に係る依頼書｣及び必要書類を添付してください。 

※非課税貯蓄を申告している者は、｢非課税貯蓄廃止申告書｣または「非課税貯蓄者死亡 

通知書」を添付してください。 
 

積立額は 1,000 円単位で記入してください｡ 

金額の頭部には必ず｢￥｣マークを記入してください。 

毎月の給与から控除する金額を記入してください。 

賞与から控除する金額をそれぞれ記入してください。

(賞与の支給範囲内で各期 100 万円を限度とします。) 

前月までの定例積立額を記入してください。 

貸付金の償還を希望するときは、〇印を附して

ください。 

退職の場合は日にちまで記入してください。 


